
Anonim ?irket Genel Kurul Toplant?lar?n?n Usulüne
?li?kin De?i?iklikler Yap?ld?
27 Eki 2020

Anonim ?irketlerin genel kurul toplant? prosedürlerinde ve bu toplant?larda görevlendirilecek Ticaret Bakanl???
temsilcilerine ili?kin esaslarda önemli de?i?iklikler yap?ld?.

Buna göre; 

Kurulu? ve esas sözle?me de?i?iklikleri Ticaret Bakanl???'n?n iznine tabi olan ?irketler hariç olmak üzere,
tek pay sahipli ?irketlerin genel kurul toplant?lar?nda Bakanl?k temsilcisi bulunmas? zorunlulu?u
kald?r?lm??t?r.
Tek pay sahipli ?irketlerde toplant? ba?kanl??? olu?turulmas? ve genel kurul toplant?s?na kat?labilecekler
listesi (haz?r bulunanlar listesi) haz?rlanmas? zorunlulu?u kald?r?lm??t?r.
Yönetim kurulunun mevcut olmamas? veya yönetim kurulu toplant? nisab? olu?mas?na imkan
bulunmamas? ve münhas?ran yönetim kurulu üyelerinin seçilmesi amac?yla ça?r?s?z toplant? yap?lmak
istenmesi halinde, pay sahiplerinin veya temsilcilerinin tamam?n?n imzalar? noterce onaylanm??
dilekçesiyle Bakanl?k Temsilcisi görevlendirilmesi istenebilecektir.
Genel kurul toplant?s?nda temsil edilme amac?yla düzenlenen vekaletnamelerin noter onayl? olmas?
zorunlu hale getirildi. De?i?iklik öncesinde, noter onayl? olmayan vekaletname ve beraberinde noter
huzurunda düzenlenmi? imza beyannamesi ibraz edilebilme imkân? bulunmaktayd?.
Nisab?n sa?lanamamas? nedeniyle toplant?n?n ertelenmesi hariç, genel kurul toplant?lar?n?n
ertelenmesinden sonra yap?lacak toplant?larda, ilk toplant?da uygulanan toplant? ve karar nisaplar?
uygulanacakt?r.
Bakanl?k temsilcisi ba?vurusunun MERS?S üzerinden yap?labilmesine imkan sa?lanm??t?r.
Bakanl?k temsilcisi ücreti ile ilgili tahakkuk edecek vergilerin ilgili vergi dairesine ödenmesi zorunlulu?u
kald?r?larak, temsilci ücretinin vergilerle birlikte Bakanl???n muhasebe birimine yat?r?laca??
düzenlenmi?tir.
Yönetmelik ekinde haz?r bulunanlar listesi örne?i ve genel kurul vekaletnamesi örne?i gibi belgeler
güncellenmi?tir.

Anonim ?irketlerin Genel Kurul Toplant?lar?n?n Usul ve Esaslar? ile Bu Toplant?larda Bulunacak Bakanl?k
Temsilcileri Hakk?nda Yönetmelik'te yap?lan de?i?ikli?i içeren yönetmelik, 9 Ekim 2020 tarihinde 31269 say?l?
Resmî Gazete'de yay?mland?.

Temsilci ücretinin yat?r?lma usulüne ili?kin de?i?iklik Resmî Gazete'de yay?mland??? tarihten 1 ay sonra yürürlü?e
girecektir. Di?er de?i?iklikler Resmî Gazete'de yay?mland??? tarih olan 9 Ekim 2020'de yürürlü?e girmi?tir.

9 Ekim 2020 tarihli 31269 say?l? Resmî Gazete'de yay?mlanan de?i?ikliklere bu ba?lant?dan ula?abilirsiniz.
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